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IN WAT VOOR LAND LEEF IK EIGENLIJK? 
ANIL RAMDAS


Expositie: 28.02.2025 — 01.08.2025, Opening: 28.02.2025, 20:00 hrs.
Locatie: West Den Haag de de vml. Amerikaanse ambassade, Lange Voorhout 102, Den Haag

‘In wat voor land leef ik eigenlijk’ is een biografische tentoonstelling gewijd aan Anil Ramdas (1958-2012). De tentoonstelling verkent het leven en werk van deze schrijver, journalist en intellectueel. Als een belangrijke stem in het debat over identiteit, diversiteit en postkolonialisme, is Ramdas’ nalatenschap ook nu nog herkenbaar en actueel.

De expositie omvat een grafische levenslijn van Ramdas, aangevuld met tv- en video-opnamen, krantenknipsels, boeken en persoonlijke objecten. Deze unieke samenstelling biedt een inzicht in zijn persoonlijke en professionele leven. Naast de visuele presentatie organiseren we activiteiten en discussieavonden. De avonden zullen thema’s behandelen zoals identiteit, vriendschap, de verantwoordelijkheid van intellectuelen in het publieke debat en de betekenis van culturele diversiteit in een veranderende samenleving.

Karin Amatmoekrim (Paramaribo, 25 december 1976) is een Surinaams-Nederlandse schrijver. In 2023 promoveerde Amatmoekrim aan de Universiteit Leiden op een proefschrift over het leven van Anil Ramdas. Met het boek ‘In wat voor een land leef ik eigenlijk? Anil Ramdas, onmogelijk kosmopoliet’ uitgebracht door Uitgeverij Prometheus heeft zij de Nederlandse Biografieprijs 2024 gewonnen. Op dit moment werkt ze voor de De Bezige Bij aan Het boek ‘Suriname. Een geschiedenis’. 

Karin Amatmoekrim is gastcurator van deze tentoonstelling. 

Meer informatie volgt binnenkort.
-
[bookmark: _headingh8kiq7k70nn]Voor vragen kunt u contact met ons opnemen via info@westdenhaag.nl of 070.3925359

Het programma van West wordt mogelijk gemaakt door o.a.: Gemeente Den Haag en het Ministerie van OCW
West Den Haag Lange Voorhout 102, 2514 EJ Den Haag NL, +31(0)70.3925359, www.westdenhaag.nl
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